

焦作消防 组织开展第四季度集中比武活动



比武现场

□东方今报·猛犸新闻记者
杨继盈 通讯员 李文静/文图

为进一步提高焦作市消防指战员业务素质和灭火救援实战能力,迎接即将到来的部局比武考核,持续提升全市消防救援队伍攻坚打赢能力,近日,焦作市消防救援支队组织开展第四季度比武竞赛活动。

据悉,比武开始前,支队司令部对部局下发的最新考

核项目规程向基层单位进行了详细的解读与问题答疑,确保在考核过程中指战员完全遵照考核规程进行操作。

本次比武活动,焦作支队本着全员参与的原则,设置体能、技能、实战操法三个大项和八个小项。比武过程中,裁判员尽心尽责,全体指战员奋勇争先、顽强拼搏,既体现出公平公正又展现了全

市指战员的良好精神风貌。

此次比武考核,进一步增强了消防指战员的体技能素质,提高了队伍整体素质和战斗力。下一步,焦作消防将对标应急救援主力军和国家队的使命定位,始终聚焦全灾种、大应急实战需要,坚持各项训练工作的落实,努力在全员岗位大练兵工作中取得更大进步。

温县税务局“掌上”缴医保真得劲儿!

□东方今报·猛犸新闻记者
杨继盈 通讯员 孟圣杰

“从打开微信小程序到缴费完成,一分钟内就把全家的医保费都缴上了,方便又快捷,真得劲儿!”在温县南张羌街道南渠河村党员群众服务中心,该村村民李平通过手机微信“温县城乡居民医保缴费”小程序顺利为全家人缴纳了2020年度温县城乡居民基本医疗保险后,满意地把手机缴纳医保的消息告知在外打工的邻居。

据了解,自温县2020年度城乡居民基本医疗保险征缴工作筹备以来,国家税务总局温县税务局以“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机,联合医保部门、中旅银行全面总结工作经验做法,在保留实体缴费渠道的同时创新推出微信小程序参保缴费新

模式,让缴费人既可以足不出户,也可以遵循传统,方便、快捷、舒适地缴纳医保费。

“温县城乡居民基本医疗保险参保人达39.4万人,往年需参保人携带身份证、户口本到户口所在村委会缴费,征缴程序复杂、期限过长,给参保人员带来诸多不便!”

据温县税务局社会保险和非税收入股负责人牛慧敏介绍,今年参保人员只要登录手机微信搜索关注“焦作中旅银行”公众号,进入医保缴费界面输入参保人姓名、身份证号及手机号码,通过微信支付功能就能便捷缴费,缴费时长不超过1分钟,且全县征收进度实时更新,及时掌握。

据悉,自10月25日温县2020年度城乡居民医疗保险

征缴工作全面启动后,微信“温县城乡居民医保缴费”小程序功能一经推出就受到了广大缴费人的普遍欢迎。目前,全县已参保212098人,其中211094人使用了微信缴费功能,占已参保人数99.53%,征缴进度达53.8%,比去年同期进度快68%。

温县税务局党委书记、局长穆沁南介绍,为确保全县群众了解、掌握微信缴费这一便利化缴费方式,温县税务局加大宣传力度,通过微信公众号、新闻媒体等多种渠道广泛宣传,并在社区、乡镇、街道张贴宣传标语,提醒全县参保人使用微信进行参保缴费,避免了缴费人“多头跑”“往返跑”的问题,大大提高缴费人的体验感、获得感,让缴费人多走“网路”少跑“马路”!

焦作中站警方捣毁一赌博窝点

□东方今报·猛犸新闻记者
李雪妮 通讯员 何登恩 张婧

近日,焦作市公安局中站派出所闻警而动,雷霆出击,成功捣毁一赌博窝点,抓获17名违法嫌疑人。

11月6日15时许,该所民警在辖区走访时,发现张某在中站某小区内开设赌博

窝点。获此重大线索后,该所迅速组织民警、辅警赶赴现场,立即控制该赌博窝点,当场抓获张某、王某等17名违法嫌疑人,缴获麻将牌4副、赌资一万余元。

经审讯获悉,自今年9月份以来,犯罪嫌疑人张某以营利为目的,在中站某小区

租房设立赌场,纠集社会闲散人员利用麻将牌打晃晃进行赌博,从中非法获取暴利。罪犯嫌疑人张某对其犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人张某已被警方刑事拘留,王某等16名违法行为人被警方行政拘留,案件正在进一步审理中。

交通银行洛阳铁道支行 为老年客群提供专业服务

□东方今报·猛犸新闻记者
王丹

随着智能化的发展,金融工具和金融渠道越来越“高科技”。这对年轻人来说很方便,但对于老年人来说,却成了一个麻烦事,对老年人来说,这些“高科技”变成了他们日常办理业务的障碍。

“电子化”“智能化”的科技手段和金融已深度融合,而鉴于老年人很难进行操作,为了使老年人能够放心地使用电子渠道和厅堂的智能机具,能够享受到更加便捷和高效的服务,交通银行洛阳铁道支行推出一系列措施打造满意服务。

交通银行洛阳铁道支行与代发单位,以及铁路老年大学合作,向铁路退休职工介绍微信支付、支付宝支

付的功能,讲解如何运用电子渠道缴纳各种费用,并手把手一一教会老人使用。

考虑到近年来,金融诈骗手段层出不穷,交通银行洛阳铁道支行选择“主动出击”,将防诈骗知识主动传播出去。该支行长期坚持在退休金代发的高峰期,在厅堂开展金融知识的宣传和讲座,教会老年客户使用交行的各类智能机具,让老年客户更加安心顺畅地到银行办理业务……各类专题活动的开展,获得了周边老年客户的一致好评。

交通银行洛阳铁道支行将会持续开展各类金融知识普及专题活动,帮助越来越多的老年客户群体能够更好地适应社会的进步,切实承担起金融企业的社会责任。

修武法院 公开审理37人电信网络诈骗案

□东方今报·猛犸新闻记者
耿彩霞
通讯员 程萌 千梦凡

11月8日,焦作市修武县人民法院在看守所依法对以孙某为首要分子的电信网络诈骗案进行公开审理,该案涉案被告人多达37人,被害人遍及全国各地,涉案金额高达千万元,数百名被告人家属与群众旁听了庭审。

2016年年初,孙某为谋取暴利,通过他人购买虚拟外汇交易平台,由罗某负责财务结算,曾某负责网站搭建与后台数据操控。孙某以北京某财富投资咨询有限公司的名义招聘陈某鹏负责人员培训与后台数据操控;杨某等8人为业务组经理;祁某等15人为业务员。

该公司把工作平台和网站搭建好后,利用公司模特的形象把业务员包装成白富美,让业务员按照公司的要求去添加被害人,和被害人聊天,并利用被害人想要通过外汇投资平台赚大钱的心理,向被害人发送虚假的外汇盈利图片,引诱他们到公司的外汇平台上投资。被害人投入资金后,陈某鹏通过控制后台数据让被害人先

盈利,并根据受害人的经济实力进行分类,有钱的就冒充专家使其继续投资后,再使其亏损,没钱的就直接使其亏损。若被害人想要退出投资时,该公司就使用各种手段进行阻挠,并诱骗被害人加大投资力度,从而骗取赵某良、陈某等82名被害人的钱款共计1058.56万元。

2018年5月,孙某伙同王某峰、王某超共同出资在重庆市设立“重庆某信息科技有限公司”,由王某峰、王某超二人负责管理,招聘魏某等4人为业务组经理,郑某等4人为业务员,采用同样的手段骗取陈某、吴某等13名被害人的钱款共计141.4万元。

庭审中,公诉机关指控孙某等37人所涉及的罪名、违法犯罪事实,依照法定程序进行了法庭调查,控辩双方分别进行了举证、质证。在法庭辩论中,法庭充分保障诉讼参与人的诉讼权利,引导控辩双方围绕孙某等37人就组织、领导、参加网络诈骗的犯罪构成、量刑情节和法律适用进行了充分辩论。鉴于涉案人员较多,案件重大复杂,社会影响较大,合议庭决定另择日期宣判。